

定远县建设小学六（4）班

江紫韵

作为校辩论队的一员，2024年我和团队成员一起参加辩论大赛，从搜集资料、练习口语到磨合团队，每一步都走得坚定而扎实。从初赛的崭露头角，到复赛的从容不迫，再到决赛的激烈交锋，我们一路披荆斩棘，不断成长。每一场辩论，都是智慧与勇气的较量，都是团队协作的见证。终于，在决赛的舞台上，我们凭借出色的表现赢得了小学组的冠军。当捧起那沉甸甸的奖杯时，心中的激动与喜悦难以言表。这是对我们辛勤付出的最好回报，也是对我们团队协作精神的最高赞誉。

2024年，我们在磨砺中成长，学会了坚持与拼搏；2025年，我们将带着这份荣耀与喜悦，继续前行。

指导老师 汪家秀

濉溪县南坪中心小学四（4）班

赵宇涵

2024年，孙颖莎挥着球拍，挥进我的世界。她就像一束光，照亮我的天空。

看到她在巴黎奥运会上挥动球拍的飒爽英姿，她站在领奖台上热泪盈眶的样子，我的敬佩之情油然而生。她为梦想而努力，为祖国争光而拼搏的精神，深深打动了我，吸引了我，这才是我们应该追逐的光。

当我学习上遇到困难想放弃时，当我练习跳绳累得气喘吁吁时，脑海中立马浮现出孙颖莎努力的样子，我就会鼓起勇气，继续坚持。

2025年，让我们继续追光而行，用脚步丈量梦想，用五彩斑斓的微光在国旗下闪光。

指导老师 李艳菊

天长市第一小学二（7）班

张诺一

站在新年的门槛上，回首2024年，许多画面涌入脑海。

暑假参加活动时，我认识了不会说话的小岩。做游戏时，他努力比划，眼中满是渴望交流的眼神，可很多同学并不理解他的手势，他急得直哭。那一刻，我特别心疼。

2025年来了，我给自己列下了新计划。我要学手语，这样就能和小岩畅所欲言，给他讲我的校园趣事，帮他融入更多的活动。新的一年，我希望自己小小的举动能聚成大大的能量，让特殊的小伙伴不孤单，用爱开启2025年每一个美好的日子！

指导老师 程李梅

肥西县上派镇丽景小学三（6）班

丁润禾

2024年如流星划过夜空，转瞬即逝，回首过去的一年，有欢笑、有收获，也有遗憾，每一个瞬间，都犹如璀璨的星辰，闪耀着独特的光芒。

在这一年我收获了许多美好的回忆。和同学们一起的快乐时光，让我感受到友情的珍贵；和家人团圆的喜悦，让我感受到了家庭的温暖。这些回忆将永远留在我心中，成为我人生中最宝贵的财富。

再见2024，你好2025！新的一年我会向着更高的目标努力，迎接未知的冒险，相信2025年会给我带来更多的惊喜和成长。让我们一起期待新的一年一起迎接新的机遇和挑战，一起创造更美好的未来！

指导老师 蔡香根

太湖县实验小学五（2）班

王子希

回顾2024这一年，我有过很多高光时刻，也经历过人生低谷。站在新旧交替的门槛上，我想选取“梦想、坚持、成长”作为我的2024年度关键词。

心怀梦想者，逐梦前行。暑假时我作为足球队的主力队员在联赛中打入了7粒进球，帮助球

队勇夺第三名，圆梦赛场。当然，这一年，我也品尝过失败的苦涩。在市乒乓球赛中，原本一路领先的我最后却输掉了比赛，铩羽而归。凡是过往，皆为序章；所有将来，皆可期盼。在2025年，我希望自己的学习成绩更上一层楼，家人平安健康，自己能在更大的舞台上展现风采。

指导老师 张晓燕

合肥一六八新店花园学校陶冲湖校区一（7）班
吴芊妤

2024年对于我来说就是成长的一年，因为我终于上小学啦！来到新的校园，认识新的老师和朋友，还能学到新的知识。有一件开心的事我想和大家分享哦，那就是在新站区讲故事比赛中我获得了一等奖，并荣获了“故事大王”称号！新的一年，我希望自己健康成长、快乐学习，向着一名更优秀的小学生前进。

指导老师 刘欣玥

泗县雪枫小学三（1）班
陈一晗

2024年，是收获满满的一年。这一年九月份我开始接触新的学科英语，并且在学校举办的口语比赛中，获得一等奖的好成绩。另外，在数学24点比赛及校运动会中都取得了不错的成绩。2024年，也是充满挑战的一年。这一年，我开始学习游泳，在爸爸妈妈的鼓励和教练的耐心指导下，我终于能够像鱼儿一样在水里自由自在地畅游了。那种喜悦，你们能想象得到吗？

是的，成长的道路上，有风雨，有阳光，有希望。而我，也定将在2025年继续勇敢前行，让这些挫折与温暖交织的经历，成为我人生中宝贵的财富。

指导老师 张丹丹